
 

 

  1رياضي 

xدامنه تابع -1 x
f (x)

x




3 2

2
3

  كدام است؟ 

1([ , )ο  2([ , ) { }1 Υ ο  3([ , ]1ο  4(( , )1  

fدامنه تابع - 2 (x)
[ x] [ x]


 

3

2 2
  كدام است؟ 

1(ϒ  2(′  3(ϒ ο  4(ϒ ′  

xيك از اعداد زير در مجموعه برد تابع كدام - 3

x





2

2

1

1

  ؟نداردقرار  

)4  1) 3  ) صفر2  -1) 1
1

2
   

 ؟كند نميص يك نمودار يك تابع را مشخ كدام - 4

  

1(  2(  3(  4( 

  

  

fاگر - 5 (x) f ( ) x f ( )   2
4 16 fگاه مقدار ، آن1 (   كدام است؟ 1(

1 (5/7-  2 (30-  3 (15-  4 (8-  

  كدام است؟ aعنوان تابعي از طول ضلع  شود به نمايش داده مي Sمساحت شش ضلعي منتظم كه با  - 6

1(
a

S 
2

4 3

3
  2(

a
S 

2
3 3

2
  3(

a
S 

2
3

2
  4(

a
S 

2
3

4
  

Aاگر - 7 { , , } 7 8 Bو 9 { , , } 1 4   دهد؟ را نشان مي Bبه  Aيك از روابط زير تابعي از  آنگاه كدام 5

f {( , ) , ( , ) , ( , )}1 7 4 8 5 9 1   

f {( , ) , ( , )}2 7 5 8 4   

f {( , ) , ( , ) , ( , )}3 7 4 8 5 8 1   

f {( , ) , ( , ) , ( , )}4 7 1 8 5 9 3   

1(f1  2(f , f2 1  3(f , f , f4 2 1  4(f , f4 1  

mاگر رابطه - 8
{( , m ) , ( , ) , ( , n) , ( , )}

2
8 3 5 8 5 6

4
nگاه تابع باشد آن  m 3

3
  كدام است؟ 

1 (9-  2 (18  3 (7-  4 (12  

fهرگاه نمودار تابع - 9 (x) روي بازه[ , ]3 g(x)گاه برد تابع مانند شكل زير باشد. آن 4 f (x) 8   كدام است؟در اين بازه  5

  

  

1([ , ]40 16 

2([ , ]45 27  

3([ , ]35 9  

4([ , ]42 18  

  

  

)}تابع -10 , ) , (m , ) , ( , m m) , ( , ) , ( , )}   2
1 2 4 7 4 3 2 7   چند نقطه در ناحيه دوم دارد؟ 5

 ) يك نقطه4  ) دو نقطه3  ) سه نقطه2  اي ) هيچ نقطه1

  



  دام است؟ورودي داده شده خروجي ك مجموعهدر ماشين ورودي ـ خروجي زير، با توجه به  - 11

1({ , , , }3 4 25ο  

2({ , , , } 3 2 4 25  

3({ , , }4 9ο  

4({ , , , , }1 4 9 25ο  

fنمودارهاي توابع -12 (x) x 2
  كدام است؟ g(x)صورت زير رسم شده است. ضابطه به g(x)و 

  

1(x x 2
4 3  

2(x x 2
4 1  

3(x x  2
4 7  

4(x x  2
4 1 

  

xتابع -13 ax bx c
f (x)

x x

  


 

3 2

2

3 2

3 2

bيك تابع هماني است. حاصل  a c 2   را حساب كنيد.  3

1 (1-  2 (3-  3 (2  4 (1  

xاگر -14 x
f (x)

x x

   
  

2

2

1 1

4 1

xو  x
g(x)

x x

   
  

3
1

2 1

)gگاه حاصل آن  ) f ( ) 3 2 2 2

6
  كدام است؟ 

1 (3  2(
3

4
  3 (2  4(

4

3
   

fاگر - 15 {( b , n) , (a , b) , ( , a b) , (n , m)} 2 nگاه حاصل يك تابع ثابت باشد. آن 2 m a  كدام است؟  

1(b2  2(b 2 1   3 (b  4(b 2 1   

xچه باشد تا رابطهa مقدار -16 cos( x) x
f (x)

a x

  
   

3 1

5 14 1
  تابع شود؟  

1 (2  2 (3  3(
1

2
  4 (4-  

fاگر -17 (x) ax bx 3 2
fو  ( ) f ( )   2 2  كدام است؟ aگاه  ، آن4

1(
1

4
  2(

1

2
  3(

3

4
  4 (1  

به  Aوان از شهر ت ها يك طرفه هستند. به چند طريق مي است. همه جاده Eو  Dو  Cو  Bو  Aهاي بين شهرهاي  شكل مقابل نشان دهنده جاده - 18
E رفت؟  

1 (7  

2 (5  

3 (12  

4 (10   

 درستي بيان شده است؟ در كدام گزينه به 650تعداد اعداد سه رقمي فرد بزرگتر از  -19

1 (52  2 (63  3 (68  4 (64  

اند به سـؤالات  تو شركت كند به چند طريق مي آموزي كه در اين آزمون اي است. دانش گزينه 3سؤال  4اي و  گزينه 5سؤال  10يك آزمون شامل  - 20
 پاسخ دهد؟

1(10 4
5 3   2(( ) 14

6 4   3(( ) 14
5 3   4(10 4

6 4    


